

**Pred rozhodnutím kúpy kotla si skontrolujte elektrickú sieť, poistky a prierez káblov !!!**

# **Elektrický kotol - TENKO DIGITAL 220V 7,5 kW**

Elektrický kotol TENKO DIGITAL 220V 7,5kW, je určený na vykurovanie priestorov s rozlohou do **75 m<sup>2</sup>** alebo **ako doplnok k existujúcemu plynovému vykurovaciemu systému, pre prípad výpadku plynu**. Je vybavený ovládaním zapnutia/vypnutia čerpadla pred alebo po zapnutí ohrievačov, dvojestupňovým ochranným systémom, ktorý chráni pred prehriatím, dvoma teplotnými snímačmi a modulárnym bezpečnostným stykačom. Vykurovacie médium v systéme je plynule nastaviteľné v rozsahu 20-75 °C. Pripojenie je možné do siete 220 V. Výhody elektrických kotlov radu "Digital" sa týkajú: vysokého koeficientu účinnosti, elektronickej regulácie, spoľahlivosti, jednoduchosti obsluhy, ekologickej čistoty. Časti krytu sú vyrobené z vysoko kvalitnej ocele a sú ošetrené proti korózii. Ďalej sú povrchovo upravené práškovou farbou, ktorá vytvára ochrannú vrstvu a dodáva im krásny vzhľad. Výmenník tepla je vyrobený len z vysokokvalitných hrubostenných rúr, ktoré sú ošetrené proti korózii a tlakovo testované pri tlaku 8 barov, aby sa zabezpečila ich dlhá životnosť.

## **Charakteristika kotla a výhody:**

Výkon **7,5 kW**

Digitálne ovládanie

Počet vykurovacích telies - 3

**Počet stupňov ohrevu - 3**

Regulácia teploty obvodu - 20-75 °C

Regulácia teploty vzduchu - 10-40 °C

Čerpadlo - nie

Odvzdušnenie, poistný ventil - nie

Spínač prietoku vody - nie

Tlakomer - nie

Expanzná nádoba - nie

Prípojka pre externé zariadenia - áno

Možnosť externého ovládania čerpadla

Dva snímače teploty vykurovacieho média a vzduchu v miestnosti

Možnosť prevádzky s izbovým termostatom

Dvojitá ochrana proti prehriatiu

Možnosť nastavenia limitov teploty zapnutia/vypnutia vykurovania

Tri stupne výkonu

Pohodlná indikácia prevádzkových režimov kotla

Rýchla a jednoduchá montáž

Prevádzka merača s viacerými sadzbami

Kryt chránený proti korózii

K prevádzke kotla nie je potrebný komín

Nízka hlučnosť

Bez spalín vo vzduchu

Možnosť inštalácie aj do malých obytných priestorov, alebo nábytku.